

# 两个热水井 东边漏水西边涌

## 要供暖了 这里的热力管道却坏了



13日上午9点多,一辆三轮车正驶过沿街房前被淹没的路面。开着盖、灌满水的井是之前滴水的那个,另一侧一个窨井也在涌水。

文/图 记者 孙渤海  
特约记者 李亚楠

晨报淄博11月13日讯 近日,张店区共青团东路上一个窨井盖一直在往外滴水,确认是热力管道发生泄漏,水把沿街房路面都淹了。临近供暖期,在维修人员准备进行紧急维修时,附近管道又发生了第二次意外。据了解,此处管道产权不归热力公司所有。

“我住在共青团东路口附近,这两天发现牵电医院东边的一个井盖在往外滴水,不知道是什么原因。”11

月12日晚,张店市民刘先生拨打本报3585000新闻热线表示。

13日上午,记者来到牵电医院以东几十米处,看到南侧沿街房前的大片水泥地面已被水完全淹没,在一个商铺前,一个开着盖的窨井里面灌满了水,东侧一个窨井的井盖发生移位,正有大量清水不断涌出。不止水泥路面被淹,水还滴到了北侧人行道和自行车道上。

在附近的芳邻公寓门口内,记者看到墙上贴了一张通知。热力公司告知有关用户,此处的楼前管、单元管、排气

阀、锁闭阀等供暖设施漏水(产权属于用户),请及时维修。

在现场,记者碰到了热力公司的维修人员,得知最近漏水的确是楼前阀后面的热力管道,考虑到马上要供暖了,今天准备进行紧急维修。不过维修还没开始,又发生了一个意外情况,原来滴水的是西侧的热力井,结果东侧的井内又突然喷水,把井盖都顶起来了,可能发生了爆管,维修需要很长时间。(请线索提供者刘先生持有效证件1周内到报社领奖50元)

# 白天踩点 晚上进山睡觉 凌晨盗窃 男子背着帐篷流窜作案

记者 任灵芝  
通讯员 刘同堃 宋策 报道

晨报淄博11月13日讯 山区里的农户家中被盗,民警在勘查现场时,在村附近的山里发现了帐篷,这其中有什么联系?嫌疑人被抓后,民警审讯得知,嫌疑人流窜全省各地作案,在进入山区踩点时,晚上就在附近的山上搭帐篷睡觉。目前,涉嫌盗窃的男子已经被刑事拘留。

10月31日,博山南部山区一农户家中被人入室盗窃,时值秋种农忙时期,村民大多需要下地务农,村内少有人留守,这给犯罪嫌疑人留下可乘之机。面对偶发的入室盗窃案件给部分群众带来的不安,博山警方立即调整街面警力部署,加强巡防工作。与此同时,博山公安分局组织北博山派出所及刑侦大队、合成警务中心等警种部门成立专案组,在对案发现场开展勘验工作的同时,入户走访和视频调取等侦查工作同步展开。

在对案发现场外围的勘查走访和巡逻中,民警在距离案发地村庄外几公里一处人迹罕至的山林里,发现了一顶被人遗弃的帐篷。根据现场

情况,民警推测出是盗窃犯罪嫌疑人作案遗留,经过进一步分析各方面线索,犯罪嫌疑人朱某某的身份被专案组民警准确锁定。

11月3日,经过梳理线索顺线展开追踪,专案组民警在济南市市中区一处出租屋内将犯罪嫌疑人朱某某抓获。经查朱某某有多次盗窃前科,到案后其如实供述了犯罪经过,同时,经过专案组进一步查证,犯罪嫌疑人朱某某还供述了其今年以来先后窜至济南、淄博等地,作案10余起的犯罪事实,涉案价值达3万余元。

记者了解到,朱某某在山区踩点时,由于山区农村没有宾馆等场所休息,他就随身带着帐篷,白天踩点,晚上在山上搭帐篷睡觉,凌晨起来作案。

目前,朱某某已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步审理中。

在此提醒广大居民,家中贵重物品要妥善保管,现金财物及时存入银行;农忙外出时要锁好家门,邻里之间相互照应守望,遇可疑人员逗留或发现家中遭窃要及时报警,注意保护现场。

WANTAI DECORATION 万泰装饰

# 鲁中晨报

# 家装团购节

# 省钱更省心

11月16日 全年仅此一次

## 环保材料 免费升级

圣戈班环保绿色石膏板

祥得士蓝色界面剂

德国进口欧松板

无卤低烟防火电线

德国阿尔贝娜乳胶漆



## 免费送智能家居

签约尊享价值9228元智能家居系统一套



## 免费送净水机

签约尊享价值5980元美国怡口末端直饮机



进店送加湿器



团购节报名群



在线报价

北京路华光路交叉口南200米路东 万泰装饰

报名热线: 13864350007 赵经理

微信报名: 18653382765